Hasue npeamera: MATEMATUKA Hdatym: _

Ha3uns Teme: BENOK BPOJEBA 1O 100

Hasus jeanHuue: 27. NPABUITO MHOXEHA PA3ITUKE

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep
00000
00000
00000
00000

Y 4 pega Hanasv ce no 8 nontuya. Y ceakom peay cy no 3 LupeeHe, a nnasux je 8 — 3.

Mnaeuxje: (- __ ). Ceuxkyrnuuaje 4+ . UpBEHMUX 4 »
annasux: ___ ¢ -
Moxel Aa nuwew jegHakocT:
4+(8-3)=4+8-4+3.
Y 8 KonoHa ¢y no 4 Kyrnuue. Y 3 KonoHe cy UpBexe, a y 8 — 3 KonoHa nnase.
Mnasux je: ( - )

NNaBux: e N
Moxew fa nuwew jeaHaKkocT:
(8-3)+4=8+4-3+4.
MoHOBM NPeTX0AHW TEKCT Aa OAroBapa jeHakocTu
6+(11-7)=6+11-6-7,
a 3aTum U jeAHaKOCTK:
(11=7)+6=11+6—-7+86.
Y ceecuyw ¢ kBagpaTtvkuma HaupTaj ogroBapajyhy cnaranuuy nomoky nNnasuMx u

LpBeHUX Tayvkuya.

ﬂgym npumep
8 MapayyHaj
220 = T
3:20=(2+1)+20 =___ B
4:20=(3+1)-20 = S
5:20=(4+1)+20 =
2230=_. 4 =
3:30=(2+1)+*30 =__ B
2:°40=__  + —
2+50= i —

. Ceunx kyrnvuya je 8 + . UpBeHunx je 3 - ,a

KOMEHTAP

Y npBOM npumepy nHTepnpeTmpa
ce MpaBuo MHOXeHa pasnuke,
Ha Ha4MH cnuyaH oHoMm Y Jlekumjn
24,y cnyyajy MHOXeHha 3bupa. 3a
MHTepnpeTauujy jeqHakocTu

6:(11-7)=6-11-67,
(11-7)6=116-76

deua he kopuctutTu nnaesy u
upBeHy 6ojuuy n NpBO HaupTaTu
cnaranuvuy ca 6 pegosa, y CBakoMm
4 nnaBe U 7 UPBEHMX Taykuua.
Tapa ce MpeTxodHu TEeKCT KOojum
n3Hyhyjemo ogroBope [OCHOBLE
noHaBSba CeM LUTO cCe ped ,Jfon-
TMUua“ 3aMemsyje peyjy ,Tadkmua“.

MHoxerwe ca 9, Ha npumep, 6-9
MOXeTe npeactaButM ca 6 ,0e-
ceTuua“ cacrtaBrbeHux og 9 nna-
BUX M jegHor upBeHor wwtanuha.
To Ham Taga unycTpyje jeqHakocT

6:9=6-10-6 =60—-6 = 54.

Cnu4yHo paguTte n y Opyrum cny-
YyajeBMMa MHOXeH>a ca 9.
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\Kopwcm peaynTarte npeTXogHor 3a4aTka, na

V 3.19=3+(20-1)=

4+19=

5+19=

3-29=

3+17=3+(20-3) =

3+27=3+(30-3)=

\Mapaqyuaj:

- //§-6=uo—n-e=

Q.7=(10-1)7=

9-8=(10—-1)+8=

9:9=(10-1)+9=

WapauyHaj:

3+18+4+11=3-(20-2)+4-(10+1)=

4+13-18=4+(10+3)-18=

9+8+19+3=(10—-1)*8+(20-1)-3=
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